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	Texto: Rom, 14; 15.-


VS.12:
12De esta manera, pues, pecando contra los hermanos e hiriendo su débil conciencia, contra Cristo pecáis.

       La enorme gravedad de ofender de esta manera a un hermano débil en Cristo (por el ejemplo, o la comida o bebida), queda indicada por las palabras; por quien Cristo murió (v; anterior).  Y el argumento del apóstol Pablo es si Señor Jesucristo amo tanto a este hombre o mujer, que  estaba dispuesto a morir por él, entonces no deberíamos atrevernos a obstaculizar su progreso espiritual haciendo nada que le pueda hacer tropezar. 

       No se trata solo de una cuestión de pecar contra un hermano en Cristo ni de herir su débil conciencia, Constituye un pecado contra Cristo mismo.  Todo lo que hagamos a los más pequeños de Sus hermanos se lo hacemos a Él.

       Lo que duele a uno de los miembros del Cuerpo le duele también a la Cabeza. (Cristo).  Este es un llamamiento que surge de profundo y tierno amor, de los padecimientos y tierno amor, de los padecimientos y de los gemidos agónicos del Hijo de Dios. 

       ¿No hemos de tener compasión de aquellos a quienes el Señor mostro tanto?  ¿Pecaremos contra el Redentor que sufrió por ellos y por nosotros?

       Pecar contra Cristo es lo que es comentarista Godet,  llama <<el mayor de los crímenes>>.

       Dándonos cuenta de esto, deberíamos ser cuidadosos en examinar todas nuestras acciones a la luz de sus efectos sobre los demás, y refrenarnos de hacer nada que pueda llevar a tropezar  a un hermano.

VS.13:
13Por lo cual, si la comida le es a mi hermano ocasión de caer, no comeré carne jamás, para no poner tropiezo a mi hermano.

       Debido a que es pecado contra Cristo hacer caer un hermano, el apóstol Pablo dice que no comerá carne jamás, si ello lleva a poner tropiezo a su hermano. 

       Recordemos que en aquellos tiempos se ofrecía el animal en sacrificio a  los ídolos, una parte era para el ídolo, otra para quien hacia la vez de sacerdote (sacerdote pagano), y la otra parte para el penitente.  Muchas veces esta parte se vendía en la carnicería y la gente compraba carne ofrecida a los ídolos, y esto ya no es el día de hoy  (para que nadie se confunda y diga no podemos comer carne hoy).  Y el apóstol decía a los hermanos de Corinto, que no comería carne jamás si con ello lleva a poner tropiezo a un hermano. 

      Buena, hoy no es la carne, pero si otras cosas que hacen tropezar al hermano como: (si hay que bailar bailamos hay que tomar tomamos,  si hay que fumar fumamos; si hay que mentir mentimos y etc.  etc.

       La obra de Dios en la vida de otra persona es mucho más importante que un tierno asado pasado de elementos que no sebe comer o beber un cristiano.  Aunque el tema de las viandas ofrecida a los ídolos no es un problema para la mayor parte de los cristianos en la actualidad, los principios que el Espíritu de Dios nos da en esta sección son de permanente valor.

       Hay muchas cosas en la actualidad en la vida cristiana aunque no están prohibidas en la Palabra de Dios, causarían sin embargo una innecesaria ofensa para los cristianos más débiles.

       
       Aunque podamos tener derecho a participar de ellas, un derecho más sublime es renunciar a este derecho para bien espiritual de aquellos a los que amamos en Cristo, nuestros hermanos en la fe. 

[bookmark: _GoBack]       Esto nos conduce a la mayor verdad de todas.  Nadie tiene derecho a permitirse el placer o a reclamar una libertad que pueda traerle perjuicios a otra persona.  Puede que uno tenga la capacidad para mantener ese placer dentro de sus límites que no lo ponga en ningún peligro, pero no debe pensar solo en sí mismo, sino también en el hermano que es más débil.  Una indulgencia que pueda traerle la ruina a otra persona no es un placer, sino un pecado.

       A primera vista, el capítulo 9 podría indicar el  inicio de un nuevo tema.  Sin embargo la cuestión de los alimentos ofrecidos a los ídolos continúa por 2 capítulos más.  El apóstol esta meramente haciendo aquí un aporte para su propio ejemplo de negación de sí mismo por el bien de otros. 

Ref. Bíblicas 1° Corintios 8: 12 y  13  --- Texto: Ro.14:15.-
     
12)
Mt.25: 40 Y respondiendo el Rey, les dirá: De cierto os digo que en cuanto lo hicisteis a uno de estos mis hermanos más pequeños, a mí lo hicisteis. 
             45 Entonces les responderá diciendo: De cierto os digo que en cuanto no lo hicisteis a uno de estos más pequeños, tampoco a mí lo hicisteis.   

Ro.14: 20No destruyas la obra de Dios por causa de la comida. Todas las cosas a la verdad son limpias; pero es malo que el hombre haga tropezar a otros con lo que come. (Texto)

13)

Ro.14: 15Pero si por causa de la comida tu hermano es contristado, ya no andas conforme al amor. No hagas que por la comida tuya se pierda aquel por quien Cristo murió.
             21Bueno es no comer carne, ni beber vino, ni nada en que tú hermano tropiece, o se ofenda, o se debilite.

1° Co.8: 11Y por el conocimiento tuyo, se perderá el hermano débil por quien Cristo murió. 

1° Co.10: 32No seáis tropiezo ni a judíos, ni a gentiles, ni a la iglesia de Dios.

2° Co.6: 3No damos a nadie ninguna ocasión de tropiezo, para que nuestro ministerio no sea vituperado.

2° Co.11: 29¿Quién enferma, y yo no enfermo? ¿A quién se le hace tropezar, y yo no me indigno?

Ef.5: 2Y andad en amor, como también Cristo nos amó, y se entregó a sí mismo por nosotros, ofrenda y sacrificio a Dios en olor fragante.


 
PARA DIOS SEA LA HONRA Y GLORIA SIEMPRE AMEN.
