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CUIDADO CON LA TENTACIÓN HUMANO.
1° Corintios 10: 12 y 13
Texto: Hebr,2;18.-
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VS.12:
12 Así que, el que piensa estar firme, mire que no caiga.
 
       Estas palabras son una advertencia para los autoconfiados: El que piensa estar firme, mire que no caiga.

       Esto se refiere especialmente al creyente que se cree fuerte, y que cree que puede darse el gusto a gratificar sus deseos y no quedar afecto por ello. 

       Esta persona está en mayor peligro de caer bajo la mano disciplinadora de Dios.

       Esta aplicación que hace la palabra es este B.12; es clara. 

       Los fieles de Corinto estaban muy orgullosos de  su posición, de sus dones, de sus predicadores.  También los Israelitas lo estaban, puesto que eran el pueblo de Dios; sin embargo cayeron.

       Esta caída no significo la condenación eterna, sino el castigo corporal de la muerte en el desierto. (Esto no significa salvo siempre salvo).

       Así que, el que piensa estar firme, mire que no caiga.  Se ha dicho muy bien que la oculta soberbia conduce a la lujuria manifiesta. 

       Cuando estas caídas se dan en un cristiano genuino, que se cree estar firme, y que no necesita del apoyo de nada y nadie, conduce a la perdida de la comunión con Dios.

VS.13:
13 No os ha sobrevenido ninguna tentación que no sea humana; pero fiel es Dios, que no os dejará ser tentados más de lo que podéis resistir, sino que dará también juntamente con la tentación la salida, para que podáis soportar. 

       Aunque desagrada a Dios la presunción, no le agrada la desesperación.  O las pruebas serán proporcionadas a nuestra fuerza, o se nos proveerá de fuerzas adecuadas de parte de Dios.

      Pero luego la palabra añade un maravilloso aliento para los tentados. Enseña que las enseñanzas, pruebas, y tentaciones a las que hacemos frente son comunes a todos los hombres.

      Sin embargo, fiel es Dios, que no permitirá que seamos tentados más allá de lo que podamos resistir.  Otros ya lo pasaron, resistieron y salieron vencedores. 

       Aun en las tentaciones humanas, Dios nos dará la salida, o vía de escape, a fin de que no nos hundamos bajo el peso de una tentación abrumadora. 

       Dios sabe lo que podemos aguantar.  Los hombres pueden dejarlo a uno abandonado, y huir después de vernos agobiados y malheridos, y a veces son ellos mismos los que nos han herido, pero Dios es fiel y no nos abandonara con tal que nos acojamos a su gracia y a su poder, y no confiemos en nuestras propias fuerzas. 

       Al leer este versículo, uno no puede dejar de sentirse impactado por la enorme consolación que ha significado para santos de Dios puestos a prueba a los largo de los siglos.

       Los creyentes jóvenes se han asido (tomado) de él, como a una cuerda de salvación, y creyentes mayores han reposado sobre el cómo sobre una almohada. 

       Quizás algunos de los lectores del apóstol Pablo estaban siendo fieramente tentados en aquel tiempo a caer en la idolatría.  El apóstol les quería consolar con el pensamiento de que Dios no permitiría que ninguna tentación insoportable se atravesase en el camino de ellos. 

      Al mismo tiempo quedaban advertidos de que no deberían exponerse a la tentación de la carne.   


Ref. Bíblicas 1° Co.10: 12 y 13 ---  Texto: Hebreos 2:18.-

12)
Ro.11: 20 Bien; por su incredulidad fueron desgajadas, pero tú por la fe estás en pie. No te ensoberbezcas, sino teme.

2° P.3: 11 Pues todas estas cosas han de ser deshechas, ¡cómo no debéis vosotros andar en santa y piadosa manera de vivir.

13)
COMENTARIO:
      La tentación en si no es un pecado.  Jesús mismos fue tentado (Mr.4:1-11).  El pecado consiste en ceder ante la tentación.  Dios nos dará la capacidad que necesitamos para resistir ante la tentación.

1° Co.1: 9 Fiel es Dios, por el cual fuisteis llamados a la comunión con su Hijo Jesucristo nuestro Señor.

Sal.125: 3 Porque no reposará la vara de la impiedad sobre la heredad de los justos;
                  No sea que extiendan los justos sus manos a la iniquidad.

Sal.34: 19 Muchas son las aflicciones del justo,
                  Pero de todas ellas le librará Jehová.

2° P.2: 9 sabe el Señor librar de tentación a los piadosos, y reservar a los injustos para ser castigados en el día del juicio;

Jer.29: 11Porque yo sé los pensamientos que tengo acerca de vosotros, dice Jehová, pensamientos de paz, y no de mal, para daros el fin que esperáis.

He.2: 18 Pues en cuanto él mismo padeció siendo tentado, es poderoso para socorrer a los que son tentados. (Texto)






PARA DIOS SEA LA HONRA Y GLORIA SIEMPRE. AMEN .



  

         
