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11) Y esto erais algunos; mas ya habéis sido lavados, ya habéis sido santificados, ya habéis sido justificados en el nombre del Señor Jesús, y por el Espíritu de nuestro Dios.

El apóstol o mejor la palabra NO implica que estos pecados de los versículos anteriores fueran practicados por  alguno de los ahora creyentes corintios, pero les está advirtiendo de que estas cosas eran características de ellos antes que fuesen salvos.
 
Y eso erais algunos.-  Pero ya habéis sido lavados, habían sido santificados y justificados.
Después de ese horrible catálogo de vicios naturales y antinaturales, el apóstol Pablo proclama el triunfo del Evangelio.  Y eso es lo que erais algunos de vosotros.

La demostración del (cristianismo) evangelio, está en su poder de tomar lo malo y convertirlos en seres regenerados,  para tomar parte gente que había perdido completamente la vergüenza y hacerlos hijos de Dios.
Había en corinto, y en todo el mundo, personas que eran prueba del poder recreador de Cristo.

Habían sido lavados de sus pecados e impurezas mediante la preciosa sangre de Cristo, y estaban siendo constantemente lavados de contaminación por medio de la palabra de Dios.
Estaban siendo santificados por la operación del Espíritu de nuestro Dios,  separados del mundo y para Dios.
Habían sido justificados en el nombre del Señor Jesús y por el Espíritu de nuestro Dios,  es decir; habían sido contados justos ante Dios sobre la base de la obra del Señor Jesús en la cruz por ellos.

El poder de Cristo sigue siendo el mismo. Una persona no puede cambiar; pero Cristo si puede cambiarla.
Seneca, contemporáneo del apóstol Pablo, exclama, que lo que la gente necesita es < que se le tienda una mano para sacarlos del cieno .las personas declaraba – son demoledoramente conscientes de su propia debilidad en las cosas necesarias >,  << Los hombres aman sus vicios  - decía en su especie de desesperación  -- y los odian al mismo tiempo >>.

A este mundo, consiente de un diluvio de decadencia que no podía parar, llego el poder radiante del Evangelio, que era y es poderosamente capaz de hacer todas las cosas nuevas.



12) Todas las cosas me son licitas, mas no todas me convienen; todas las cosas me son licitas, mas yo no me dejare dominar de ninguna.

Ahora en estos versículos finales de este capítulo, el apóstol establece algunos principios para juzgar entre el bien y el mal.

Una cosa podría ser lícita y sin embargo no útil.  Cuando dice todas las cosas me son licita, NO significa que lo sean todas las cosas en un sentido absoluto.  
Por ejemplo, no le seria lícito cometer ninguno de los pecados mencionados más arriba. Lo que está diciendo aquí podrían ser licitas, pero no provechosas. Como comer cosas que parecen permisibles, pero si alguien me viese hacer o comer, alguien podría tropezar a causa de mi acción.
Por lo que sería impropio que lo hiciera.

El segundo principio es que algunas cosas ser licitas, pero podrían esclavizarme. Por lo que dice el apóstol. No me dejare dominar por ella.

Esto tiene un mensaje muy directo en la actualidad con respecto a los temas del licor o vino, del tabaco y de las drogas.  
Estas cosas como tantas otras, son aditivas, y el cristiano NO debería permitirse ser llevado a la esclavitud por ellas.
 
Recuerde que un poco de levadura, leuda toda la masa.
Que no lo domine el mal. 
