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VS.1°  
1Porque no quiero, hermanos, que ignoréis que nuestros padres todos estuvieron bajo la nube, y todos pasaron el mar.

       La palabra amonesta  a los Corintios y nos deja la enseñanza ahora a nosotros contra la falsa seguridad, mediante el ejemplo de los judíos, quienes habían gozado de grandes privilegios, pero habían caído bajo graves castigos.

       La providencia de Dios con ellos, y lo que a ellos les paso debe servirnos hoy a nosotros como advertencia. 

       Su liberación de Egipto.  Fueron conducidos milagrosamente a través del mar Rojo, en el que se ahogaron los egipcios que les perseguían; para los Israelitas, el mar fue una avenida por la que pasaron sin problema, más  para los egipcios fue un gran cementerio. 

       El apóstol Pablo recuerda a los corintios que los padres de los judíos, estuvieron bajo la nube, y todos pasaron el más. 

       El énfasis recae en la palabra todos.  Su pensamiento es retroceder (siempre son buenas las malas experiencias vividas para no caer en lo mismo), al momento de la liberación de Egipto, y a como fueron milagrosamente conducidos por una columna de nube, y una columna de fuego de noche.

       Retrocede en sus pensamientos el momento en que pasaron el Mar Rojo y escaparon al desierto.
       Por lo que respecta a privilegios, todos gozaron de una conducción divina y de liberación divina.

       Nosotros también gozamos de haber salido del mundo, donde éramos esclavos del mundo el demonio y la carne, sufriendo las consecuencias del pecado. 

      Muchos enfermos, otros pobres y  miserables espiritual y económicamente. Sin rumbo, sin esperanza, sin paz.

       Más; de pronto llego Jesucristo,  y nos sacó de todo esto, y lo recibimos como guiador de nuestras vidas, nos comprometimos a obedecer y seguirle firmemente, Participamos de su mesa (Santa Cena).  Hemos sido guiados por El.  Pero el cuidado que hemos de tener, es no abusar de este privilegio y volver a los rudimentos del ayer. 


VS.2
2y todos en Moisés fueron bautizados en la nube y en el mar.

       No solo eso, sino que todos en Moisés fueron bautizados en la nube y en el más.
       Ser bautizados en Moisés, significa ser identificados con él, y reconocer su condición de guía.

       Por cuanto Moisés conducía a los hijos de Israel fuera de Egipto hacia la Tierra Prometida, toda la nación de Israel prometió adhesión a Moisés al principio,  y lo reconocieron como el salvador divinamente designado.

       Como trasfondo de este pasaje, está el exceso de confianza de algunos cristianos de Corinto, cuyo punto de vista era: <<ya hemos sido bautizados, y por tanto, estamos unidos con Cristo; hemos participado de la Comunión, que es el cuerpo y la sangre de Cristo, estamos en El y El en nosotros; por tanto, estamos a salvo: podemos comer carne ofrecida a los ídolos sin que nos haga ningún daño>>.  Más el apóstol Pablo advierte el exceso de confianza. 

       Más la historia nos muestra lo que puede suceder a los que han sido  bendecidos con los mayores privilegios.

       Tenían la nube que les mostraba el camino y los protegía de los peligros (Ex.13:21) (14:19).
       
       Fueron conducidos por medio del mar Rojo (Ex.19:14), ambas experiencias les habían dado una unión perfecta con Moisés, el conductor del pueblo y legislador, hasta que se llega a decir que fueron bautizados para estar unidos con él, como los cristianos somos bautizados para estar unidos con Cristo.

       Pero aunque fueron en la nube y el mar, conducidos y librados, tomaron en poco valor, y se olvidaron rápidamente de su palabra de servir a Dios y cumplir con obediencia lo designado por El, se apartaron y se transformaron en porfiados y rebeldes contra Dios y Moisés, por lo que tuvieron que sufrir las consecuencias. 

       Cuidado también hoy nosotros que miremos en memos lo que hemos gustado, y tengamos un exceso de confianza y nos descuidemos haciendo lo mismo que hacen los que no conocen a Dios.

       Ojala que nosotros si agrademos al Señor.  Tengamos vidas que El (Dios) se sienta grato.
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Ref. Bíblicas, 1° Co.10: 1 y 2.-  Texto: He.11:29.-
 1)
Ex. 13: 21Y Jehová iba delante de ellos de día en una columna de nube para guiarlos por el camino, y de noche en una columna de fuego para alumbrarles, a fin de que anduviesen de día y de noche.
             22Nunca se apartó de delante del pueblo la columna de nube de día, ni de noche la columna de fuego.

Nm.9: 18Al mandato de Jehová los hijos de Israel partían, y al mandato de Jehová acampaban; todos los días que la nube estaba sobre el tabernáculo, permanecían acampados.

Nm.1414y lo dirán a los habitantes de esta tierra, los cuales han oído que tú, oh Jehová, estabas en medio de este pueblo, que cara a cara aparecías tú, oh Jehová, y que tu nube estaba sobre ellos, y que de día ibas delante de ellos en columna de nube, y de noche en columna de fuego.

Dt.1: 33quien iba delante de vosotros por el camino para reconoceros el lugar donde habíais de acampar, con fuego de noche para mostraros el camino por donde anduvieseis, y con nube de día.

Neh.9: 11Dividiste el mar delante de ellos, y pasaron por medio de él en seco; y a sus perseguidores echaste en las profundidades, como una piedra en profundas aguas.
              12Con columna de nube los guiaste de día, y con columna de fuego de noche, para alumbrarles el camino por donde habían de venir.
             19tú, con todo, por tus muchas misericordias no los abandonaste en el desierto. La columna de nube no se apartó de ellos de día, para guiarlos por el camino, ni de noche la columna de fuego, para alumbrarles el camino por el cual habían de venir.

Sal.78: 13Dividió el mar y los hizo pasar;
Detuvo las aguas como en un montón.
	14Les guió de día con nube,
Y toda la noche con resplandor de fuego.

Sal.105: 39Extendió una nube por cubierta,
                  Y fuego para alumbrar la noche.

Ex.14: 22Entonces los hijos de Israel entraron por en medio del mar, en seco, teniendo las aguas como muro a su derecha y a su izquierda.

Nm.33: 8Salieron de Pi-hahirot y pasaron por en medio del mar al desierto, y anduvieron tres días de camino por el desierto de Etam, y acamparon en Mara.

Jos.4: 23Porque Jehová vuestro Dios secó las aguas del Jordán delante de vosotros, hasta que habíais pasado, a la manera que Jehová vuestro Dios lo había hecho en el Mar Rojo, el cual secó delante de nosotros hasta que pasamos.

He.11: 29Por la fe pasaron el Mar Rojo como por tierra seca; e intentando los egipcios hacer lo mismo, fueron ahogados. (Texto
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